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Status Button

Battery capacity indicator LED

DC Output

USB-C Input (charging only)

Front

USB Charger
(Not included)

USB-C

USB-A

Rear

Lithium Battery

Capacity: 7.2V 5000mAh (36Wh)

USB-C Input: 5VDC ≤ 3A

DC Output: 7.2VDC ≤ 2.5A(4.6Ah)

Fully charge battery before first use

1. Connect Charging cables with 
charger.

1. Click the status button on 
the battery to check battery 
percentage status.

2. LED indicator will flash briefly to 
indicate remaining charge as:

• Battery must be fully charged 
before storage.

• Charge at least once every 6 
months of storage thereafter.

CAUTION
Risk of fire and burns. Do not open, 
crush, heat above 40°C (104°F) or 
incinerate. Follow manufacturer’s 
instructions.

2. Charging:

One LED flashes

Two LEDs flashes

Three LEDs flashes

Four LEDs flashes

Four LED lights stop 
flashing.

Battery capacity 
LED indicator

3. Full charged:

Click

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNINGS - When using this product, basic 
precautions should always be followed, 
including the following:

a) Do not expose the battery to moisture or 
submerge in liquid.

b) Use of a power supply or wall charger not 
recommended or sold with the battery 
may result in the risk of fire or injury to 
persons.

c) Do not expose this device to excessive 
heat or place in a fire.

d) The battery may become warm during 
charging. In the event of excessive 
heat, swelling, or leaking, immediately 
discontinue use and contact the 
manufacturer.

e) Device contains no user serviceable parts. 
Do not attempt to disassemble, modify or 
repair this device.

f) Do not expose this device to excessive 
shock or damage that may crush, deform, 
rupture or tear the battery.

g) Do not use the battery if damaged or 
modified. Damaged or modified batteries 
may exhibit unpredictable behavior resulting 
in fire, explosion or risk of injury.

h) Dispose of this product properly and in 
accordance to local disposal requirements. Do 
not dispose in trash or fire.

i)  Failure to follow the above warnings may 
result in damage to persons or property, so 
please follow all warnings!

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 
IMPORTANTES

ADVERTENCIAS: al utilizar este producto, deben 
seguirse siempre las precauciones básicas, 
incluidas las siguientes:

a. No exponga la batería a la humedad ni la 
sumerja en líquidos

b. Usar una fuente de alimentación o cargador 
de pared no recomendado ni vendido con la 
batería puede provocar riesgo de incendio o 
lesiones personales.

c. No exponga este dispositivo a calor excesivo 
ni lo coloque en el fuego.

d. La batería se podría calentar durante la carga. 
En caso de calor excesivo, hinchazón o fugas, 
deje de usarla de inmediato y comuníquese 
con el fabricante. 

e. El dispositivo no contiene piezas que el usuario 
pueda reparar. No intente desensamblar, 
modificar ni reparar este dispositivo.

f. No exponga este dispositivo a golpes o daños 
excesivos que puedan aplastar, deformar, 
romper o desgarrar la batería. 

g. No utilice la batería si está dañada o ha 
sido modificada. Las baterías dañadas 
o modificadas pueden presentar 
comportamientos impredecibles que pueden 
provocar incendios, explosiones o riesgo de 
lesiones.

h. Deseche este producto correctamente y 
de acuerdo con los requisitos locales de 
eliminación. No lo arroje a la basura ni al fuego.

i. No seguir las advertencias anteriores puede 
provocar daños personales o materiales, 
por lo que le rogamos que siga todas las 
advertencias.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SÉCURITÉ

AVERTISSEMENTS : lors de l’utilisation de ce 
produit, toujours prendre les précautions de 
base, en particulier celles qui suivent :

a. Ne pas exposer la batterie à l’humidité ni 
l’immerger dans un liquide.

b. L’utilisation d’une alimentation ou d’un 
chargeur mural qui n’est pas recommandé 
ou qui n’est pas vendu avec la batterie 
peut entraîner un risque d’incendie ou de 
blessures.

c. Ne pas exposer ce produit à une chaleur 
excessive ni le jeter au feu.

d. La batterie peut chauffer légèrement 
pendant la charge. En cas de chaleur 
excessive, de gonflement ou d’écoulement, 
cesser immédiatement son utilisation et 
contacter le fabricant.  

e. Aucune pièce ne peut être réparée par 
l’utilisateur. Ne pas tenter de démonter, 
modifier, ni réparer ce produit.

f. Éviter les chocs violents ou tout damage 
pouvant entraîner un écrasement, une 
déformation, une cassure ou un arrachage de 
la batterie. 

g. Ne pas utiliser la batterie si elle est 
endommagée ou altérée. Une batterie 
endommagée ou altérée risque de 
fonctionner de manière imprévisible et 
d’entraîner un incendie, une explosion ou des 
blessures.

h. Mettre le produit au rebut de façon 
appropriée et en conformité avec la 
réglementation locale. Ne pas jeter dans une 
poubelle ni au feu.

i. La non-prise en compte des avertissements 
ci-dessus pouvant entraîner des blessures 
ou des dommages matériels, il ne faut en 
négliger aucun ! 
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PRÉSENTATION DU PRODUIT1 CHARGER VOTRE BATTERIE2 VÉRIFIER LA CAPACITÉ DE 
LA BATTERIE

3 CARACTÉRISTIQUES4

ENTRETIEN DE LA BATTERIE5

Avant

Chargeur USB 
(non inclus)

USB-C

USB-A

Arrière

Batterie Lithium

Capacité : 7,2 V 5 000 mAh (36 Wh)

Sortie USB-C : 5VDC < 3A

Sortie CC : 7.2VDC < 2.5A 

1. Appuyer sur le bouton d’état de la 
batterie pour voir le pourcentage 
de charge.

2. L’indicateur LED clignotera 
brièvement pour indiquer la 
charge restante comme suit :

• La batterie doit être 
complètement chargée avant 
d’être stockée.

• La charger ensuite au moins tous 
les 6 mois le temps du stockage.

MISE EN GARDE
Risque d’incendie et de brûlures. Ne 
pas ouvrir, écraser, chauffer au-delà de 
40 °C (104 °F) ni incinérer. Suivre les 
instructions du fabricant.

2. En charge :

Une LED clignote.

Deux LED clignotent.

Trois LED clignotent.

Quatre LED clignotent.

Les quatre LED 
cessent de clignoter.

Indicateur LED 
de capacité de 
la batterie

Charge terminée

Appuyer
Bouton d’état

Indicateur LED de capacité 
de la batterie

Sortie CC

Sortie USB-C (charge uniquement)

Charger complètement la batterie 
avant la première utilisation.

1. Brancher les câbles de charge sur 
le chargeur.

DESCRIPCIÓN GENERAL 
DEL PRODUCTO

1 CÓMO CARGAR LA BATERÍA2 COMPRUEBE LA CAPACIDAD 
DE LA BATERÍA

3 ESPECIFICACIONES4

CUIDADO DE LA BATERÍA5

Botón de estado

Indicador LED de la capacidad de 
la batería

Salida de CD

Entrada USB-C (solo carga)

Parte 
frontal

Cargador USB 
(no incluido)

Haga clic

USB-C

USB-A

Parte 
posterior

Batería de litio

Capacidad: 7,2 V 5000 mAh (36 Wh)

Entrada USB-C: 5 VDC < 3 A

Salida de CD: 7,2 V CD < 2,5 A (4,6 Ah)

Cargue completamente la batería 
antes del primer uso

1. Conecte los cables de carga al 
cargador

1. Haga clic en el botón de estado 
de la batería para comprobar 
el estado del porcentaje de la 
batería.

2. El indicador LED parpadeará 
brevemente para indicar la carga 
restante como:

• La batería debe estar 
completamente cargada antes de 
almacenarla

• Cárguela al menos una vez cada 6 
meses de almacenamiento de allí 
en adelante

PRECAUCIÓN
Riesgo de incendio y quemaduras. No 
la abra, aplaste o caliente a más de 
40 °C (104 °F) ni la incinere. Siga las 
instrucciones del fabricante.

2. Carga:

Un LED parpadea

Dos LED parpadean

Tres LED parpadean

Cuatro LED parpadean

Las cuatro luces LED 
dejan de parpadear

Indicador LED 
de capacidad 
de la batería

3. Completamente cargada:

N-FERNO® BATTERY 
PACK IS COMPATIBLE 

WITH ERGODYNE’S 
6495 RECHARGEABLE  

HEATED VEST


